

Инициатива курян «Молочная кухня» как первый шаг к качеству жизни», направленная на социальную поддержку семей с детьми, вошла в 100 лучших проектов президентской премии «Служение» в номинации «Практики муниципалитета – решения для страны». Это стало хорошим подарком региону в преддверии 2024 года, объявленного Годом семьи. Конкурс на соискание премии «Служение» стартовал по поручению Президента РФ Владимира Путина. В этом году он проводится впервые. Открытое голосование проходит на сайте <https://премияслужение.рф/> и завершится 14 января 2024 года.



↓ ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ

Анастасия БАРАНОВА (фото автора)

Символ предстоящего 2024 года по восточному календарю – Зелёный Деревянный Дракон. Считается, что в новогодний праздник важно вести себя так, чтобы порадовать его покровителя.

В посёлке Селекционный знают, как это сделать – надо посвятить ему красивую и необычную инсталляцию. А в ход идут... тюки соломы! Вдоль трассы Курск-Льгов-Рыльск уже пять лет подряд появляются такие симпатичные символы года. Их делает директор местного ЦСДК Ольга Родюкова, а ежегодно писать об этом, поздравляя земляков с новым годом, стало доброй традицией нашей газеты.

В этом году подписчикам «Курьера» и всем проезжающим мимо посёлка Селекционный шлёт привет очаровательный Дракоша. Установили его за две недели до Нового года. На него ушло три тюка сена и много-много краски. Вырезала его Ольга Николаевна из стружечной плиты сама, а затем наносила эмалью несколько слоёв, словно «оживляя» символ грядущего года. Нарисовала ему милые глазки, симпатичный носик и изящные лапки, в которых он держит игрушку с главной фразой: «С Новым годом!»

В центре посёлка тоже не менее оригинально и празднично. Там повсюду развешаны гирлянды. Ими и игрушками на-



Пусть счастье в каждый дом принесёт дракон!

рядили главную ёлку в центре Селекционного. Кстати, все эти украшения, а также всё необходимое для создания инсталляции и её установки, как всегда, появилось тут при активной

поддержке директора Льговской опытно-селекционной станции и председателя Представительного Собрания Льговского района Антона Болдина.

Особенные арт-объекты в

центре – композиция цифр 2024, расписанные в стиле русского народного творчества, фигуры Деда Мороза и Снегурочки. Особенности потому, что мимо них нельзя пройти, не сфотографи-

ровавшись. Да и вообще уже на протяжении нескольких лет весь посёлок в дни зимних праздников становится одной оригинальной фотозоной.

Возможно, вы удивитесь, но цифры рисовала на фанере тоже Ольга Родюкова. Дед Мороз и Снегурочка – также её творения... Только сама она, как и год назад, хвастаться не любит. Говорит, что это результат сплочённой работы коллектива единомышленников.

Ольга Николаевна благодарит тех, кто ей помогал и по традиции зовёт в гости всех земляков на яркую и незабываемую фотосессию:

– Не забудьте поддержать символ Нового года за лапку. Пусть Дракон принесёт вам счастье, все блага и главное – крепкое здоровье! С наступающим, льговчане!

КСТАТИ

Идея делать из сена такие инсталляции принадлежит Антону Александровичу Болдину. Он увидел что-то похожее, побывав в командировке в Беларуси, и предложил перенять этот опыт. Теперь новогодние инсталляции во Льговском районе известны на всю Курскую область, а фотографироваться с ними приезжают из самых отдалённых уголков нашего региона. На каждый символ года в среднем уходит 2-3 тюка сена. Больше всего – 8 тюков – ушло на трактор. Для всех зверушек и трактора использовали тюки из ржаной соломы. Этот материал, оказывается, более устойчив к погодным капризам и медленнее темнеет.

↓ ЮБИЛЕИ

Анастасия БАРАНОВА (фото автора)

90 лет на одном дыхании

Родная школа – это единственное место на планете, объединяющее очень многих людей. Каждое утро, словно крошечные

шумные ручейки, сюда направляются дети, бурным потоком энергии стремятся к знаниям, новым открытиям и свершениям.

Во Льговской школе-интернате этот поток не иссякает уже 90 лет. Знаменательную дату здесь отметили в декабре. Прозвучало много тёплых поздравлений и пожеланий коллективу школы, в том числе от администрации Льговского района в лице начальника отдела культуры, молодёжной политики, физической культуры и спорта Константина Шамина, давних друзей и спонсоров школы – филиала АО «Квадра»-«Курская генерация» в лице главного инженера Курской ТЭЦ-4 Валерия Носачева, по доброй традиции приехавшего с полезными подарками. Заместитель директора школы Надежда Харпак вручила почётные грамоты и благодарности ветеранам педагогического труда и сотрудникам хозяйственной части, которые обеспечивают детям комфорт и уют, здоровое и вкусное питание.

Программа праздника была насыщенной, но прошла, что называется, на одном дыхании.

Особую благодарность выразили руководителям и педагогам, которые на протяжении стольких лет не просто держали на плаву, а направляли к новым достижениям этот особенный корабль знаний.

– Многие из них навсегда остались в нашей памяти, – подчеркнула Надежда Алексеевна. – Они жили и работали так, что их свет до сих пор согревает нас и продолжит согревать, а их трудолюбие – пример для нас всех.

Сам же праздник прошёл в интересном формате под названием «Урок истории». Гостей праздника, учеников и педагогов возвратили к истокам, когда во Льгове открылась школа-интернат для глухих детей. Они прибывали сюда со всех концов Советского Союза, начиная с трёхлетнего возраста. Впоследствии изменился профиль школы, расширился перечень категорий детей с ограниченными возможностями здоровья. Большой вклад в развитие школы внесли её директора А. И. Сурнин, Н. В. Толкачёв, а также Н. В. Сотникова, возглавляющая учреждение с 2020 года.

Сейчас школа успешно развивается, участвует во многих проектах и конкурсах. Свои таланты педагоги и их воспитанники продемонстрировали в праздничной обстановке, подарив зрителям прекрасные песни, танцы, шуточные инсценировки. Весёлый смех и громкие аплодисменты долго не смолкали в зале. Трогательной кульминацией мероприятия стало зажжение на юбилейном торте представителями разных поколений четырёх свечей, символизирующих детство, юность, зрелость и мудрость.

«Школа – это целый мир, двигатель мечтаний...» Это строка одной из песен, прозвучавших на празднике. Много изменилось за прошедшие 90 лет, но неизменным остаётся высокий профессионализм коллектива, стремление передать детям необходимые в жизни знания и навыки, развить их творческий потенциал, создать в школе по-настоящему семейную, домашнюю атмосферу.

– С юбилеем, родная школа! – дружно скандировали в зале. – Полный вперёд! Успех приходит к тому, кто не останавливается на достигнутом!

